
令和３年（２０２１年）招集大阪狭山市議会定例会 

９月定例月議会提出議案等の概要（市長提出分） 

 

 

議案第４７号  教育委員会の委員の任命について 

教育委員会の委員 河合 洋次 （かわいようじ）氏の任期が令和３年

９月３０日をもって満了することに伴い、改めて同氏を教育委員会の

委員に任命するため、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第４

条第２項の規定に基づき、議会の同意を求めるもの 

 

議案第４８号から議案第５９号まで 

令和２年度の各会計の決算を議会の認定に付すもの 

 議案第４８号：大阪狭山市一般会計歳入歳出決算認定 

 議案第４９号：大阪狭山市国民健康保険特別会計（事業勘定）歳入歳出決算認定 

 議案第５０号：大阪狭山市介護保険特別会計（事業勘定）歳入歳出決算認定 

 議案第５１号：大阪狭山市後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算認定 

 議案第５２号：大阪狭山市池尻財産区特別会計歳入歳出決算認 

 議案第５３号：大阪狭山市半田財産区特別会計歳入歳出決算認定 

 議案第５４号：大阪狭山市東野財産区特別会計歳入歳出決算認定 

 議案第５５号：大阪狭山市今熊財産区特別会計歳入歳出決算認定 

 議案第５６号：大阪狭山市岩室財産区特別会計歳入歳出決算認定 

 議案第５７号：大阪狭山市茱 木財産区特別会計歳入歳出決算認定 

 議案第５８号：大阪狭山市水道事業会計決算認定 

 議案第５９号：大阪狭山市下水道事業会計決算認定 

 

議案第６０号  大阪狭山市市税条例の一部を改正する条例について 

        地方税法等の一部を改正する法律が令和３年３月３１日に公布され

たことに伴い、個人市民税の所得割及び均等割の算定時における扶養

親族の要件の見直し、特定公益増進法人等に対する寄附金制度におけ

る寄附金の範囲の見直し及び特定一般用医薬品等の購入費を支払った



場合の医療費控除の特例の期間の延長等が行われたことから、所要の

改正を行うもの 

 

議案第６１号  大阪狭山市行政手続における特定の個人を識別するための番号の

利用等に関する法律に基づく個人番号の利用及び特定個人情報の

提供に関する条例の一部を改正する条例について 

        障害者総合支援法第６条に規定されている自立支援給付については、

法定事務として情報連携を行うことができるが、地域生活支援事業に

ついては、正確な所得判定に課税状況又は生活保護受給状況が把握で

きる資料の提出が必要であり、利用者の利便性の向上と所得状況把握

の正確性を図ることを目的に、地域生活支援事業についても情報連携

を開始するため、所要の改正を行うもの 

 

議案第６２号  大阪狭山市手数料条例等の一部を改正する条例について 

        令和３年５月１９日に公布されたデジタル社会の形成を図るための

関係法律の整備に関する法律の規定等により、行政手続における特定

の個人を識別するための番号の利用等に関する法律の一部が改正され

たことに伴い、個人番号カードの発行及び手数料の徴収に係る事務を

地方公共団体システム機構が行うこととなり、個人番号カードの再交

付に係る手数料の規定を削除するとともにその他規定の整備を行うた

め、所要の改正を行うもの 

 

 

議案第６３号  大阪狭山市特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営に関

する基準を定める条例の一部を改正する条例について 

        特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業並びに特定子ども・子

育て支援施設等の運営に関する基準の一部が改正されたことに伴い、

同基準を引用する本条例について、所要の改正を行うもの 

 

議案第６４号  令和３年度（２０２１年度）大阪狭山市一般会計補正予算（第７号）



について 

        文化会館設備の改修工事費や自治会等への新型コロナウイルス感染

症対策経費に対する補助金、年末年始の休日における診療体制を確保

するための委託料等を計上するもので、歳入歳出それぞれ１億 

２，４３４万１千円を増額補正するもの 

 

議案第６５号  令和３年度（２０２１年度）大阪狭山市国民健康保険特別会計（事

業勘定）補正予算（第１号）について 

        国民健康保険財政調整基金積立金について、令和２年度決算剰余金

を財源として計上するもので、歳入歳出それぞれ２億円の増額補正を

するもの 

 

議案第６６号  令和３年度（２０２１年度）大阪狭山市介護保険特別会計（事業勘

定）補正予算（第２号）について 

        過年度分の介護給付費負担金、地域支援事業交付金等の精算に伴う

国・大阪府等への超過交付金の返還や介護給付費準備基金への積立て

を行うことについて、令和２年度決算剰余金及び介護給付費負担金の

追加交付分を財源として計上するもので、歳入歳出それぞれ１億 

４，７６７万８千円の増額補正をするもの 

 

議案第６７号  令和３年度（２０２１年度）大阪狭山市池尻財産区特別会計補正予

算（第２ 

号）について 

        大阪狭山市財産区地域公共事業等交付金交付要綱に基づき、地域公

共事業を執行するため歳入歳出それぞれ７６万６千円の増額補正をす

るもの 

 

報告第 ５ 号  令和２年度（２０２０年度）大阪狭山市健全化判断比率の報告につ

いて 

報告第 ６ 号  令和２年度（２０２０年度）大阪狭山市資金不足比率の報告につい



て 

地方公共団体の財政の健全化に関する法律第３条第１項及び第２２

条第１項の規定により、令和２年度大阪狭山市健全化判断比率及び資

金不足比率を報告するもの 

 

報告第 ７ 号  令和２年度（２０２０年度）公益財団法人大阪狭山市文化振興事業

団事業会計決算報告について 

地方自治法第２４３条の３第２項の規定により、令和２年度公益財

団法人大阪狭山市文化振興事業団事業会計決算について報告するもの 


